



快乐奔跑 记者 梁照曾 摄



激情开跑 记者 梁照曾 摄

# 2020周口马拉松赛昨日鸣枪开跑

## 千余选手尽享美景暖阳



我奔跑我快乐 记者 王丽丽 摄



个性奔跑 记者 梁照曾 摄



提供红糖水 见习记者 吕冰汝 摄

□见习记者 吕冰汝

本报讯 奔跑吧，周口！11月15日8时，佳利地产杯·2020周口马拉松暨善跑中国周口站在位于武盛大道的引黄调蓄风景区准时鸣枪开跑。经过近3个小时角逐，来自河南郑州的选手程永全以2小时36分36秒的成绩获得全程男子组冠军，来自北京的选手李颖以2小时59分10秒的成绩夺得全程女子组第一名。

据了解，本次2020周口马拉松赛由中华慈善总会、河南省慈善总会、周口市人民政府共同主办，设立了全程马拉松（42.195公里）、半程马拉松（21.0975公里）和小马拉松（7公里）三项赛事。从2016年起，周口马拉松赛已连续成功举办5届。本届周口马拉松赛，因疫情防控需要，报名人数限制在3000人左右，起跑仪式的参加人数也控制在1000人以内，且首次采用线下跑与线上跑相结合的方式，主赛场、分赛场均不接受国内疫情中高风险地区选手和外籍选手报名参加。

虽然受到疫情影响，参加人数和规模得到了限制，但参赛选手们的热情丝毫不减。当日6时许，选手们陆续到达引黄调蓄风景区，现场逐渐热闹起来。引黄调蓄风景区的湖水仿佛也被选手们的热情所感染，在冬日暖阳照耀下，泛着粼粼波光。本次马拉松赛事，以引黄调蓄风景区广场为起点，围绕东湖、西湖开跑，千名选手可以一边奔跑，一边领略湖边风光，步步

是景，处处如画，在无限美好的湖光水色中，领略别样周口风情。

为了全力保障赛事安全、顺利进行，组委会还在比赛现场的沿途设置了医疗救护点，安保人员也早早到场，为赛事保驾护航。此外，本届马拉松赛事还为参赛选手准备了诸多福利，后勤保障工作十分到位。本届马拉松赛组委会的工作人员称：“以往周口马拉松赛的赛后，胡辣汤是一个很大的亮点，很多参赛选手都说，年年来就是想喝碗咱们周口正宗的胡辣汤。此外，针对参赛选手，我们还申请了延迟退房服务，退房时间可以推迟到16时，这样参赛选手可以跑完马拉松回宾馆洗个热水澡后再回去。参赛选手还可以凭号码布免费游玩周口关帝庙、淮阳太昊陵等景区，让参赛选手不仅仅是来参加赛事，还让他们进一步了解我们周口的民俗风情与历史底蕴，把举办马拉松赛事作为一个契机，成为周口市对外文化交流的一个窗口和桥梁。”

当日11时许，全程马拉松男子冠军被来自河南郑州的程永全夺得，成绩2小时36分36秒；第二名是周口选手范杰，成绩2小时42分55秒；第三名是来自洛阳的李宗飞，成绩2小时46分01秒。全程女子冠军是来自北京的李颖，成绩2小时59分10秒；第二名为来自平顶山的袁桂，成绩3小时06分19秒；第三名是从洛阳来的选手王凤英，成绩3小时08分15秒。③7



开跑现场 记者 梁照曾 摄